学术型研究生导师简介
杜明娥，女，辽宁丹东人。复旦大学哲学博士。现为海南师范大学副校长、教授、博士生导师，国务院特殊津贴专家，海南省有突出贡献优秀专家，海南省委省政府直接联系重点专家，海南省“515人才工程”第一层次人选，博士点学科“马克思主义基本原理”学科带头人，主要从事马克思主义哲学、文化哲学、马克思主义理论与当代社会发展问题研究。2010年以来在《马克思主义研究》《马克思主义与现实》《科学社会主义》《社会科学战线》《理论视野》等CSSCI来源刊和中文核心期刊上发表学术论文十多篇，出版学术专著2部，主持国家社科基金课题1项、教育部人文社科项目1项、海南省哲学社会科学规划基金课题数项，作为主要成员参与省级以上科研项目数项。获得省级、教育厅科研成果奖励3项。
杨英姿，女，湖南常德人，复旦大学哲学博士。现任海南师范大学马克思主义学院副院长，哲学教授，博士生导师，“马克思主义基本原理与现时代研究”学科方向带头人，海南省优秀中青年骨干教师。兼任海南省生态文明研究中心执行主任，海南师范大学生态文明研究智库负责人，中国自然辩证法研究会环境哲学专业委员会副主任委员，中国环境伦理学研究会常务理事。主要从事伦理学、生态哲学、文化哲学、社会主义生态文明理论与实践研究。近年来在《伦理学研究》《学习与探索》《中共中央党校学报》《华中师范大学学报(人文社会科学版)》等CSSCI来源刊和中文核心期刊上发表学术论文十多篇，出版学术专著4部，主持国家社科基金课题1项、海南省哲学社会科学规划基金课题数项，作为主要成员参与完成教育部人文社科项目2项。获得省级、教育厅科研成果奖励3项。
王习明，男，1964年11月生，湖北荆门人。博士、博士生导师、教授、国家百千万人才和有突出贡献中青年专家、国务院特贴专家，海南省首届杰出人才。曾在乡村中小学、荆门职业技术学院、西南交通大学任教。主要研究方向为乡村治理、生态文明、思想政治教育。出版学术专著7部，主持并完成国家社科基金项目、教育部社科研究项目和省社科规划项目共8项，发表论文100多篇，被《新华文摘》、《中国社会科学文摘》摘要和人大报刊资料复印累计12篇，获省部级一、二、三等奖各2项。目前主持在研国家社科基金重点项目1项、省级课题2项。

黄忆军，男，获中山大学哲学学士、法学硕士学位。现任海南师范大学马克思主义学院分党委书记，兼任中共海南省委讲师团成员。一直从事高校思想政治理论课教学和马克思主义中国化的研究。曾连续十年被评为“最受毕业生欢迎的任课老师”；荣获“海南省高校青年教师教学十佳”、海南省高校思想政治理论课教学大赛一等奖；2007年被评为“全国优秀教师”；2012年入选教育部首届“全国高校优秀中青年教师择优资助计划”。发表《邓小平民主政治理论中的辩证思想探析》等论文多篇，出版《科学发展观论析》等著作；主持完成或在研国家教育部、省社科联、省委宣传部等部门的科研课题及省委组织部的调研课题多项。
潘永强，男，1962年9月生，吉林长春人，博士，教授，硕士生导师，校教学名师，省优专家，经济与管理学院院长。东北师范大学经济学学士、吉林大学经济学硕士，东北师范大学法学博士。在《马克思主义研究》、《中共中央党校学报》、《当代经济研究》等刊物发表论文50余篇，其中多篇论文被人大复印资料中心复印转载；在经济科学等出版社出版学术专著5部、编著1部；主持在研国家教育部基金项目1项、省教育厅基金项目1项，主持完成省社科基金课题6项、省教育厅基金项目2项；主持完成省级精品课程2门——《政治经济学》和《〈资本论〉选读》；获海南省社科联优秀成果奖（人文社会科学）一等奖2项、三等奖1项，海南省高等学校优秀科研成果一等奖1项。

郭根山，1963年生，河南汝阳人。毕业于北京大学，获法学硕士（1992）、博士学位（2002）。现任海南师范大学教授，马克思主义理论一级学科带头人，博士生导师。海南省有突出贡献的优秀专家，教育部全国高校思想政治理论课教师2013年度影响力提名人物，享受国务院特殊津贴专家。研究领域为毛泽东生平与思想、中国近现代社会发展道路问题研究。发表中英论（译）文90余篇（其中在CSSCI源期刊和全国中文核心期刊上发表40余篇），出版个人专著4部，获省级社会科学优秀成果奖一等奖1项、二等奖3奖、三等奖3项，主持完成国家社科基金项目1项、教育部社科项目1项、河南省、海南省社科规划项目6项，主持在研国家社科基金项目1项，海南省高校科研专项1项。
李敏纳，女，1966年8月生，湖北枝江人，先后获得河南大学人文地理学专业硕士学位和经济学博士学位。现为海南师范大学教授、博士，马克思主义理论学科成员和理论经济学学科二级学科方向带头人，全国经济地理研究会理事，中国地理学会会员，海南省教育厅科学研究项目和教育改革项目评审专家，海南省哲学社会科学规划项目评审专家，《海南大学学报（社会科学版）》与《西部论坛》等期刊审稿专家。自2009年7月到海南师范大学工作以来，出版学术专著1部、主持在研国家自然科学基金项目1项、海南省哲学社会科学规划项目2项，主持完成海南省统计科学研究项目1项、中山大学横向项目1项，参与完成海南省发展与改革委员会项目1项，参与完成海南省万宁市两个镇域“十三五”规划的编制。在省级及以上的学术刊物上发表独著或第一作者的学术论文13篇，其中，CSSCI来源期刊9篇，全国中文核心期刊论文11篇，代表性的成果有《中国特色经济现代化探析》（发表于《湖北大学学报（哲学社会科学版）》2013年第5期）、《海南建省以来经济增长空间分异格局演变》（发表于《经济地理》2017年第2期），获海南省社会科学优秀科研成果三等奖1项，海南省高等学校优秀科研成果三等奖1项，海南师范大学优秀科研成果三等奖1项，海南师范大学优秀教研论文二等奖1项。
史界，女，中共党员，海南师范大学副教授，马克思主义基本原理专业博士。从事高校马克思主义理论教学与研究15年。研究方向主要有：马克思主义中国化，思想政治教育，女性学研究。近年以来，主持国家社会科学基金项目1项；主持完成海南省哲学社会科学专项课题1项; 参与研究国家社科基金重点项目1项、教育部重大项目1项、海南省哲学社会科学规划项目4项，出版学术专著1部；在CSSCI期刊独立发表《探析<德意志意识形态中的科学自由观及其当代价值》等十余篇学术论文。

严春宝，男，山东省莒县人，哲学博士，历史学博士后，旅居新加坡爱国华侨。现为海南师范大学马克思主义学院历史学教授、博士研究生导师。南洋学会永久会员、南洋孔教会永久核心会员。已出版《文化全息论》（与长兄严春友合著）、《一生真伪有谁知：大学校长林文庆》、《Essays of Lim Boon Keng on Confucianism (With Chinese Translations)》、《林文庆儒学文选译注》和《他乡的圣人——林文庆的儒学思想》等5部学术专著、译著及诗集《愚人的黄昏》等。其中，《大学校长林文庆》一书入选“中华读书报2010年度图书100佳”，并受到凤凰卫视中文台“开卷八分钟”栏目的推介。先后在新加坡《联合早报》、马来西亚《汉学研究》、香港《亚洲周刊》、《哲学动态》及《瞭望周刊》等国内外有影响的报刊发表论文数十篇。多次受邀在新加坡和马来西亚举办大型学术讲座、报告会等。主持完成教育部社科研究项目一项、正在主持国家社科基金项目《新加坡儒学史》的研究。主要从事海外华文教育、新加坡儒学史及海外抗战史的研究，所提出关于南海区域历史文化的概念及抗战第三战场——海外战场的学术观点，受到了海内外华人社会和学界的高度关注。
崔德华，男，1967年7月出生于海南省万宁市，教授，东北师范大学思想政治教育专业博士，南京大学公共管理专业博士后。1988年7月，从华中师范大学思想政治教育本科专业，分配到海南师范大学工作至今。主要从事马克思主义理论、公共管理、经济管理、法律教育等研究，重点研究思想政治教育的理论与实践和爱的教育。2011年以来，出版专著一部，主持课题三项，发表学术论文5篇。
丁匡一，毕业于中山大学哲学系，获博士研究生学历和哲学博士学位，专业为马克思主义哲学，现为海南师范大学党委党校副校长兼马克思主义学院副院长，副教授，硕士生导师。主要兼职:中山大学研究生毕业论文评阅专家，海口经济学院兼职教授，海南省博士协会哲学专业委员会主任。丁匡一现主持国家社科基金项目“马克思历史叙事模式研究”，已在《马克思主义与现实》等刊物发表学术论文多篇。研究方向:马克思主义与现代性，马克思哲学的阐释范式，国外马克思主义理论，尤其关注意义感与历史性。
[bookmark: _GoBack]刘荣，女，副教授，新疆大学国民经济管理，获经济学士学位，中国人民大学思想政治教育，获法学硕士学位，北京大学科学社会主义与国际共产主义运动，获法学博士学位。在《理论前沿》、《江汉论坛》等学术刊物发表学术论文十几篇，撰写参事研究报告5篇，出版专著1部、研究内参1部。目前在研国家社科基金、新疆维吾尔自治区社科基金、教育部留学基金等省部级科研项目5项，已结项项目1项。研究方向为马克思主义中国化、高校思想政治教育。
王增智，海南师范大学马克思主义学院副教授，四川大学马克思主义中国化专业博士。长期从事高校思想政治理论课教学和研究，对马克思主义中国化研究和思想政治理论课教学有着极大热忱，发表相关学术论文40余篇，形成了自己的研究领域——文化建构视域下的马克思主义中国化研究；2011年以来，主持和参与省部级以上课题4项，出版专著《马克思主义中国化的早期探索（1921-1928）》一部，参编思政课实践教学专著一部；2014年在全国高校思想政治理论课社会主义核心价值观教学展示活动中被评选为“全国高校思想政治理论课教学能手”等。
杨 威，男，辽宁昌图人。海南师范大学马克思主义学院教授、博士生导师，哲学博士、北京大学社会学系出站博士后，澳大利亚新南威尔士大学（UNSW）客座研究员，哈尔滨工程大学学报（教育科学版）副主编。著有《中国传统日常生活世界的文化透视》（人民出版社2005年版）等学术专著6部，在《道德与文明》《中国人口科学》等刊物发表学术论文90余篇，有的论文被《新华文摘》等转载。完成全国教育科学课题及教育部课题等省部级以上课题十余项，目前主持国家社科基金项目一项，省社科基金项目二项。科研成果多次获得省社科优秀科研成果二、三等奖。
陈 红，博士、教授、博士生导师，海南师范大学当代俄罗斯马克思主义研究中心主任，吉林大学博士后，莫斯科国立大学访问学者；主要从事俄罗斯当代马克思主义及比较思想政治教育研究。获得“全国高校思想政治理论课教师年度影响力提名人物”称号，入选 “全国高校优秀中青年思想政治理论课教师择优资助计划”。出版专著、编著等6部，在《马克思主义研究》和“философии и науки”等中外学术刊物发表论文40余篇。主持国家社会科学基金、教育部人文社科研究等10余项课题的研究工作。曾获教育部“精彩一课”奖，所讲授的“马克思主义基本原理概论”课程曾被中国教育电视台《中国教育报道》栏目专题报道。
何博，1976年生人，男，汉族 ，陕西蓝田人，博士，特聘教授，博士研究生导师，哈佛大学高级访问学者。先后获得高校思想政治理论课的“全国教学能手”，“全国高校年度影响力提名人物”，“教育部择优资助计划入选人”，“云南省教学能手”，“云南省卓越中青年人才”，“红云红河园丁奖”及华南五省（区）高校思想政治理论课青年教师教学大赛”一等奖,等。主持国家社科基金项目，教育部人文社科基金项目，团中央青年研究项目，省哲社基金项目，日本世川基金项目多项。出版专著，编著多部，公开发表学术论文50余篇，主持国家智库研究中心一个。主要从事青少年认同教育问题研究。

